



В так называемой ГАИ МВД ДНР рассказали, что водителям, которые уже получили номерные знаки "республики", при выезде с подконтрольной боевикам территории не обязательно менять номерные знаки на украинские в очереди на КПВВ, а затем прятать их в автомобиле.

*"Нет никакой необходимости брать с собой и свидетельство о регистрации транспортного средства в ДНР"* , - сообщили в ГАИ в комментарии СМИ сепаратистов.

Также в ГАИ добавили, что если на территории "республики" машину с украинскими номерами остановит патруль, инспекторам нужно сообщить, что авто зарегистрировано в ДНР, назвав номер. При этом стоит уточнить, что вы направляетесь на КПВВ.

*"Сотрудники ГАИ при необходимости свяжутся с дежурной частью управления ГАИ и уточнят сказанную вами информацию по базе данных"* , - отметили в ГАИ.

**"Горловский Медиа Портал"**